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Gestern – Wanderbücher – Heute

Niedlichs Zeitreise
1886 bis 1910 
nach Heute

August Trinius
Wanderbücher

Thomas Niedlich



Taschenbuch, 456 Seiten, Reprint von 1886, Fraktur
ISBN 978-3-86777-304-1                              Preis: 19,95 €

Taschenbuch, 436 Seiten, Reprint von 1888, Fraktur
ISBN 978-3-86777-305-8                              Preis: 19,95 €

8 Bände – Thüringer Wanderbüche



Taschenbuch, 386 Seiten, Reprint von 1889, Fraktur
ISBN 978-3-86777-306-5                             Preis: 19,95 €

Taschenbuch, 382 Seiten, Reprint von 1890, Fraktur
ISBN 978-3-86777-307-2                              Preis: 19,95 €

er von August Trinius – 1886 bis 1902



von August Trinius – 1886 bis 19

Taschenbuch, 326 Seiten, Reprint von 1895, Fraktur
ISBN 978-3-86777-308-9                             Preis: 19,95 €

Taschenbuch, 330 Seiten, Reprint von 1896, Fraktur
ISBN 978-3-86777-309-6                             Preis: 19,95 €

8 Bände – Thüringer Wanderbüche



902

Taschenbuch, 454 Seiten, Reprint von 1900, Fraktur
ISBN 978-3-86777-310-2                              Preis: 19,95 €

Taschenbuch, 278 Seiten, Reprint von 1902, Fraktur
ISBN 978-3-86777-311-9                               Preis: 19,95 €

er von August Trinius – 1886 bis 1902



Taschenbuch, 398 Seiten, Reprint von 1892, Fraktur
ISBN 978-3-86777-276-1                               Preis: 19,95 €

Taschenbuch, 254 Seiten, Reprint von 1890, Fraktur
ISBN 978-3-86777-270-9                              Preis: 19,95 €

Wanderbücher – Wan



Taschenbuch, 248 Seiten, Reprint von 1897, Fraktur
ISBN 978-3-86777-271-6                               Preis: 19,95 €

Taschenbuch, 282 Seiten, Reprint von 1910, Fraktur
ISBN 978-3-86777-269-3                              Preis: 19,95 €

ndern in Deutschland



Zwischen Arnstadt und  
Altenbergen  
Thomas Niedlich, Tb., A5, 234 Seiten, 55 Abb. 
ISBN 978-3-86777-915-9 14,95 €  
Auf dem Rennsteig  Zwischen 
Hörschel und Blankenstein – Durch vier Jahreszeiten 
Thomas Niedlich, Tb., A5, 170 Seiten, 40 Abb. 
ISBN 978-3-95966-158-4 12,95 €  
An der Werra   Zwischen Werra-Quelle 
und Bad Salzungen – Teil 1 von 2 
Taschenbuch, A5, 254 Seiten mit 69 Abbildungen 
ISBN 978-3-95966-020-4 14,95 €  
An der Werra   Zwischen Bad Salzungen 
und Hann. Münden  – Teil 2 von 2 
Thomas Niedlich, Tb., A5, 170 Seiten  
ISBN 978-3-95966-270-3 14,95 € 
Zwischen Rhön und Harz   
Thomas Niedlich, Tb., A5, 250 Seiten  
ISBN 978-3-95966-273-4 14,95 € 
Zwischen Hessen und Sachsen  
Thomas Niedlich, Tb., A5, 292 Seiten 
ISBN 978-3-95966-557-5 16,95 € 
 

Auf den Spuren 
von Trinius – Niedlich Wanderbücher

Autor Thomas Niedlich auf dem Rennsteig. Foto: Privat



Autor Roland Geißler. Foto: Harald Rockstuhl

Wandern 
mit Roland Geißler

Fahner Höhe ...  Unstruttal 
Roland Geißler, Tb., 144 Seiten, 157 Abb. 
ISBN 978-3-937135-58-8                            4,95 € 
Wanderführer Baumkronenpfad 
Geißler/Rockstuhl, Tb., 84 Seiten, 96 Abb. 
ISBN 978-3-86777-199-3                            4,95 € 
Wanderführer Inselsberg 
Roland Geißler, Tb., 190 Seiten, 132 Abb.               
ISBN 978-3-938997-79-6                            4,95 €  
Großer Wanderführer  
Hainich 
Roland Geißler, Tb., 260 Seiten, 220 Abb, 41 Karten 
ISBN 978-3-86777-160-3                            9,95 €  
Großer Wanderführer  
Unstrut   
Von der Quelle bis zur Mündung - mit Radtouren  
Roland Geißler, Tb., 324 S., 48 Karten, 337 Fotos 
ISBN 978-3-938997-09-3                            9,95 € 
 



Wanderbücher – Hamburg –

Trinius
Biographie

Taschenbuch, 128 Seiten, 
Autobiographie,
Neu gesetzt.

ISBN 978-3-86777-661-5         
Print – Preis: 12,95 €

ISBN 978-3-86777-757-5          
E-Book – Preis: 9,99 €



– Berlin – Mark Brandenburg
BAND 1, Tb., 224 Seiten
mit 24 Zeichnungen, Fraktur
ISBN  978-3-86777-315-7               
Preis: 17,95 €

BAND 2, Tb., 246 Seiten mit
24 Zeichnungen, Fraktur
ISBN  978-3-86777-316-4             
Preis: 17,95 €

BAND 3, Tb., 230 Seiten
mit 22 Zeichnungen, Fraktur
ISBN  978-3-86777-317-1                
Preis: 17,95 €

BAND 1, Tb., 360 Seiten, 
Fraktur
ISBN  978-3-86777-301-0             
Preis: 19,95 €

BAND 2,Tb., 354 Seiten, 
Fraktur
ISBN  978-3-86777-302-7             
Preis: 19,95 €

BAND 3, Tb., 368 Seiten, 
Fraktur
ISBN  978-3-86777-303-4             
Preis: 19,95 €

Trinius Kriegs-Bücher
Krieg gegen Dänemark 1864
Festeinband mit 490 Seiten mit 53 Abb., Fraktur
ISBN 978-3-86777-398-0                                       39,95 €

Krieg gegen Östreich 1866
Festeinband mit 582 Seiten mit 85 Abb., Fraktur
ISBN 978-3-86777-399-7                                        39,95 €

Krieg gegen Frankreich 1870/71
BAND 1 – Festeinband, 632 Seiten, 85 Abb., Fraktur
ISBN 978-3-86777-400-0                                       44,95 €
BAND 2 – Festeinband, 654 Seiten, 57 Abb., Fraktur
ISBN 978-3-86777-401-7                                         44,95 € P
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Ihr Buch–Händler:

August Trinius
Wanderbücher

Gestern – Wanderbücher – Heute

Taschenbuch, 226 Seiten. Neu gesetzt
Print         ISBN 978-3-86777-318-8                Preis: 19,95 €
E-Book     ISBN 978-3-86777-689-9              Preis:  4,99 €


